

力量发展（1277.HK）：特别股息彰显投资价值，稳健经营铸就市场信心

2024-4-11 权证网

4月11日，力量发展（1277.HK）宣布计划派发特别股息，每股3.0港仙。这一喜讯不仅展现了公司在市场逆境中的韧性，更凸显了力量发展对股东回报的坚定承诺，同时也是对其投资价值的有力证明。

值得一提的是，根据公司刚公布的年报显示，2023年度内包括计划派发的每股5.0港仙的期末股息，以及已派付的中期股息每股3.0港仙和早前的特别股息每股4.0港仙，全年股息合计每股12.0港仙，2023全年派息比率为44.4%。这样的派息比率在港股市场中可谓出类拔萃，即使在煤炭行业内部也堪称佼佼者。这一令人瞩目的派息比率，既体现了公司对股东利益的深切关怀，也是力量发展强大盈利能力的直接反映。其慷慨的分红政策不仅是对股东的真挚回馈，更折射出公司对自身未来发展充满信心。

业绩增长韧性为稳定派息奠定基石

力量发展作为在煤炭行业深耕细作多年的领军企业，凭借优质的煤矿资源、精细化的运营管理以及对环境保护的深刻承诺，已经赢得了市场各界的广泛赞誉。据了解，尽管2023年煤炭市场价格波动较大，且公司开采过程中面临客观不利因素的挑战，但力量发展依然实现了营收约47.5亿元（人民币，下同），股东应占溢利约20.8亿元。值得一提的是，公司的毛利率和净利率分别达到了59.1%和43.7%，这些亮眼的财务数据背后，不仅体现了力量发展对产品品质的极致追求，更彰显了公司对可持续发展理念的深刻践行。

力量发展不仅在财务上表现卓越，其在社会责任和环境保护方面的努力同样值得称道。公司积极投资于绿色矿山建设，推动煤炭清洁高效利用，致力于减少对环境影响，旗下大饭铺煤矿曾连续8年保持“A类矿井”荣誉，还连续多年保持国家级绿色矿山荣誉，2023年，该煤矿更是顺利通过了国家一级安全生产标准化矿井及智能化采煤工作面的验收，充分展现了公司在矿业可持续发展方面的卓越实力。通过这些努力，力量发展不仅在经济上取得了成功，也在社会责任和环境保护方面树立了良好的企业形象。

拥抱确定性！高息股备受资本市场青睐

当前环境下，无风险收益率较低，未来现金流通过利率折现的现值上升，高股息资产吸引力明显提升，而煤炭板块则更具投资性价比。2021年以来，由于煤炭企业整体经营情况转好，业绩稳步提升，叠加我国十年期国债到期收益率处于下降通道，煤炭板块股息率与国债收益率比值持续上升，凸显煤炭板块投资性价比较高。

尤其在港股市场不确定性加剧的背景下，稳定且可预测的股息回报对投资者来说显得尤

为重要。力量发展多年来致力于成为长期价值的创造者和守护者，其高股息策略的投资价值也因此日益受到市场的认可和追捧。此次特别股息的派发，无疑是在煤炭行业经历价格大幅波动和市场需求不稳定的挑战下，公司雄厚财务实力和持续盈利能力的印证。

二级市场方面，公司股价同样表现强势。4月11日，力量发展的股价盘中最高上涨至0.91港元，自2023年11月以来实现6个月持续上涨，区间涨幅超过80%。拉长周期来看，2016年6月至今公司股价已从0.166港元上涨至0.88港元，涨幅近4.3倍，而在此期间力量发展已累计派息每股0.525港元，不管是资本收益还是股息收益都相当丰厚。可以说，无论你是短期的财务投资者，亦或是长期的价值投资者，均能在力量发展的投资中收获颇丰。

随着煤炭行业的不断演进和市场环境的日益复杂，力量发展凭借其优质的资源储备、稳健的业绩表现以及慷慨的股东回报政策，已然成为众多投资者眼中的投资佳品。未来，相信力量发展以其卓越的经营成果和前瞻性的市场布局，可以为广大股东创造更为丰厚的价值回报，共同迎接煤炭行业崭新的发展机遇。